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Empátia és megértés Bécsben a demenciával élőkért 

A Häuser zum Leben, Ausztria legnagyobb idősgondozó szervezete, elkötelezett abban, hogy 

támogassa a demenciával élők mindennapjait. Innovatív gondozási módszereik nemcsak a 

betegek ápolását biztosítják, hanem a társadalom figyelmét is felhívják a betegségre, mely 

gyakran megértést és türelmet igényel. Céljuk, hogy a demenciával élők életminőségét 

javítsák és könnyebbé tegyék mindennapjaikat. 

Az egyik legfontosabb módszerük a Naomi Feil által kifejlesztett Validációs technika, amely 

segít abban, hogy a demenciával élőket a társadalom kellő megértéssel és tisztelettel kezelje. 

Ez a módszer lehetővé teszi, hogy empatikusan viszonyuljanak az érintettekhez, 

belehelyezkedjenek az ő nézőpontjukba, ezzel megkönnyítve az elfogadást és a közös 

megértést. A Häuser zum Leben intézményei, mint a Haus Rosenberg és a Haus Döbling, 

különféle ápolási formákat kínálnak a demencia különböző stádiumaiban lévő emberek 

számára, az egyéni szükségletekhez igazítva. Emellett a hozzátartozók számára is támogatást 

nyújtanak információk és tanácsadások által.  

Ez az átfogó szemlélet vezetett olyan új kezdeményezésekhez, mint például Bécs első 

demenciabarát étterme, a „Zum Augenblick”, ahol a demenciával élők és hozzátartozóik egy 

nyugodt, biztonságos környezetben vacsorázhatnak. Az étterem személyzete speciálisan 

képzett, és az ételek is úgy készülnek, hogy a különböző igényekhez – például rágási és 

nyelési nehézségekhez – alkalmazkodjanak. A Häuser zum Leben 2020 óta tagja a 

Demenciabarát Bécs platformnak, amely különböző szervezetek és közösségek 

összefogásával dolgozik azon, hogy a demenciával élők akadálymentesen és aktívan részt 

vehessenek a társadalmi életben. 

 

Copyright: 

Häuser zum Leben/Philipp Horak  



Page 2/2 

      

24. September 2024 

További sajtóinformáció 

Pallagi Boróka Lilla 

1054 Budapest, Széchenyi rkp. 3. 

pallagi@viennaoffices.hu 

+36 30 736 6720 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/ 

 

mailto:pallagi@viennaoffices.hu
http://www.viennaoffices.hu/
https://www.facebook.com/viennaofficeBUD
https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/

